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O g 82 (sR) =23l S A
20,000,000 * 14! 20,000
O 2dH SHEH22(EE)0sSTUYTZ SHEZ2A
70,000,000 * 14! 70,000
O 2dH SH22(F2E) =2 HMZA
40,000,000 * 14! 40,000
O 2380 TEHI2(ZS2)A0 HHZ2A
50,000,000 * 14! 50,000
[ 2&EHE Z2II22(MS)H4=2 =HlZ2A
50,000,000 * 14! 50,000
O 23 Qo2 (HX2)i=2 EXZ2A
70,000,000 * 14! 70,000
[ 2dH o222 (KJ|a2)M&E HHZA
50,000,000 * 14! 50,000
O 2dH 2022 (A2 )ALH U3 A
50,000,000 * 14! 50,000
[] 2 KO3 (HS) =2 =H|IZ2A
50,000,000 * 14! 50,000
[ 233 202 (e Amel WM 2 A
50,000,000 * 14! 50,000
O 238 2£22/(018H) =2 I 2 A
60,000,000& * 14! 60,000
[J 20 2022 (L 22 )M I Y| 2 At
50,000,000& * 14! 50,000
O 2383 2522 (Hel2)=sZHHI 2 A
50,000,000 * 14! 50,000
[ XROFH plot4e] 2Men 2 =233
A 60,000,000 * 14! 60,000
[ XOtH plot52] tHAIS H sZ2 A H| 2 At
60,000,000& * 14! 60,000
[0 X0OFH plotse] OS2 =23 Hl Z2 A
40,000,000 * 14! 40,000
[0 Z0tH &2e 242 BH=Z2 HHI S A
35,000,000& = 14! 35,000
[0 ROFH 2222 W2 =23 Ul 2 At
35,000,000& = 14! 35,000




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =0t #2332l Otssl2 2 =2 ZHI S At
60,000,000& * 14l 60,000
0O =0t Z2=12 &Hel =03s08AME 3
Hl S At 40,000,000& * 14 40,000
0O X0t 2=2e] 228 FH S2EHISAM
30,000,000& * 14 30,000
0O =0t Z=22 Xi0l= =8 NMAZHISA
30,000,000& * 14 30,000
0 =0t &322 2d0l= =2 ZHISAM
60,000,000& * 14 60,000
O =0t &l=22 Otssl2 2 ANSEHHISA
50,000,000& = 14 50,000
0 =0t &dtel 252 sZ2FHISA
30,000,000& * 14 30,000
O =0t aratel OChE =2 EHI S A
80,000,000& =« 14 80,000
O =0t sl (= )=2F I S At
50,000,000& = 14l 50,000
O =0t al&2el Oteh=dtelE NMEZBISA
60,000,000& * 14 60,000
O =0t hgiel orserz &I AL
60,000,000& * 14 60,000
0O =0t tHet1el =S = MEEHISA
50,000,000& = 14 50,000
O =0t g2l (ot=s)0ser2 =284/ 3
A 70,000,000& = 14 70,000
O 20t thg2el JiRadd =8 tH=2&dl3
A 30,000,000& * 14 30,000
0 =0t tHe3el SXi= NMEEHISA
70,000,000& = 14 70,000
0O X018 tHg3el 24 =2 ZHISA
60,000,000& * 14l 60,000
[ =0t CHE3el s =8 =2 EHI 3 At
80,000,000& = 14 80,000
0O 2dd s=522 =2 =2 FHI3A
50,000,000& = 14 50,000
0O 248 812 =22 sti=2 HHI3A
60,000,000& = 14 60,000
0O 748 2212l AF0S MEZHI S A
80,000,000& = 14 80,000
0O 248 s=512 s4dS= =2 FHSA
50,000,000& = 14 50,000
0O 2dd ot21el S =2 ZFH3A
30,000,000& * 14 30,000
[0 #4H =822 ZEHOIS AEHZHISA
60,000,000& = 14 60,000
O 745 F0/12 OS5 AFY & ti=2 FHI
= 40,000,000& = 14 40,000




fA: AL Z AL
Hu: MIES SEMEB JIUEH
SR SEIITAL 25 FU.RT 2
= - - SHE|
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 e
0O #4893 std22] M0 AFHEBIS A
50,000,000& * 14l 50,000
0 748 &2 M= AMEZHSA
60,000,000& * 14l 60,000
O 748 2H2el 2= th+=2 ZHI3A
70,000,000& = 14 70,000
0 2&9 7022 OISO o A2 FHIBA
70,000,000& =« 14 70,000
0 F4H =822 2%= NEZHSA
60,000,000& * 14 60,000
0 74H 282 =28 AE & sZFHISAM
70,000,000& * 14 70,000
0 #4H Otate] =& =2 ZHISA
40,000,000& =« 14l 40,000
0 #4448 e AZel: =2 ZFHISA
70,000,000& = 14l 70,000
O 83 222 24 Bi=2 HEISA
50,000,000& = 14l 50,000
O 748 &4 OS2 OtAZZE S A
70,000,000& * 14 70,000
O 748 HUel It¥s s22EZZ S A
60,000,000& * 14 60,000
0O 24dd 0l812 = sti=2 ZHI3A
60,000,000& * 14 60,000
O 748 &H12l 8HsS 022tz ZHIZA
80,000,000& =« 14 80,000
O F#4H 01822 H72%= =2 ZHIZA
30,000,000& * 14 30,000
0743 852 0tH=ES LS NMEZEISA
0,000,000& = 14 50,000
O #48H 0lZE22l NS A5t ZHI S A
50,000,000& = 14 50,000
O 743 A2 XEH0l tH=2 HBIS A
80,000,000& = 14 80,000
0 2dd SH12| BE0S s2EHISAM
60,000,000& = 14 60,000
0O #&H Otate] =23 AFHZHI S A
30,000,000& * 14 30,000
0O #4488 &H22 sti+=2 ZHISA
30,000,000& * 14 30,000
[0 #4™ 0/1E32 28 HMEZZIA
30,000,000& * 14 30,000
0 748 28| 0t OtAZEZEZ S A
80,000,000& = 14 80,000
0 A0 2202 HYE SREHEBA
90,000,000& = 14 90,000
0O #4448 &4H12l BE0S sZ2ZZ IS A
40,000,000& = 14 40,000




FN: HAEZAD
HE: MES SEME JIHEY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O #4893 22422 LX0=E =2 HEISA
30,000,000& * 14 30,000
O #48 otdel d=F =2 ZHISA
40,000,000& * 14 40,000
O Xelle wiel gw 2 FCEHYAIE FH]
S A 40,000,000& = 14 40,000
O Xl theel 22 sti=2 FHI3A
40,000,000& * 14 40,000
O Xelle HA=2el &2 =2 FHI3A
30,000,000& * 14 30,000
O Xdle ==1el ANEs 0s¢z orA22d
S A 30,000,000& * 14 30,000
O Xelle &322 HE02(2E)s2 T3 A
35,000,000& * 14 35,000
O XdlH 2512 20l sti=2 FHIZ2AM
40,000,000& =« 14 40,000
O Xl 2522 A2UHE =2 HBISA
30,000,000& * 14 30,000
O Xl alE1el 22= =2 ZHI3A
35,000,000& * 14 35,000
O el alEie 48 oStz OtAZ2EY
S A 50,000,000& =« 14 50,000
O Xdd ol&el Ot=% sZ2ZF3A
60,000,000& * 14 60,000
O Xelle oldel s s2EHISAM
30,000,000& * 14 30,000
O Xlell® obi1el DIE N =2 EHISAt
25,000,000& * 14 25,000
O Xigle obiiel Mg=, X =288 3
At 25,000,000& * 14 25,000
O Xal® 6diisel 228 € s2EHIEAM
40,000,000& = 14 40,000
O Xd® 232 I sZ2FEISA
80,000,000& = 14 80,000
O Xelle oldel 22 s T 3AM
30,000,000& * 14 30,000
O Xelle alE1e 25 oHel =2 ZH3
At 20,000,000& = 14 20,000
O el 2422 &= =2 FHI3A
35,000,000& * 14 35,000
O el alE1e a8 = =2 ZH3
At 20,000,000& = 14 20,000
O Xal® w22l th==2 ZHI3A
40,000,000& = 14 40,000
O Xl wel ¢EHH @ ot I AM
60,000,000& = 14 60,000
O 2gH =22l AHFH S A
40,000,000& = 14 40,000




2N
X ZH -
L= B

el

Al L
2 SEdE et d
BHAIE &= FHl.sXl2c

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
0O 28 M=22 st sZ2EHSA
30,000,000& * 14 30,000
O =2gd Nxel S0t F AH & s22F
S A 50,000,000& * 14 50,000
0O 28 AIS1el 2= AIEEHI S A
70,000,000& = 14 70,000
0 2gH 232 224 ¢ 7SS sti==2
ZHISA 50,000,000& * 14 50,000
[0 f&H of&1el orset2 IS A
40,000,000& * 14 40,000
O 2&H HHd22 th=2 FHISA
40,000,000& * 14 40,000
0O 2gH dtiHel s2ZF I A
40,000,000& =« 14l 40,000
[0 f&H diglel =2 ZFHISAt
35,000,000& * 14 35,000
0O =2&d ofelel AUE sti=2 ZHISAM
50,000,000& = 14l 50,000
O & HokHel th=2 ZHISAt
30,000,000& * 14 30,000
O f&d Hotz2el CHotwsl & =2 EFHIS
A 30,000,000& * 14 30,000
0O 2ed oId1el sti+=2 FHISA
30,000,000& * 14 30,000
0O 2ed od2el sti+=2 FHISA
30,000,000& * 14 30,000
0 2gd Itd&d2el s2Z 3 A
30,000,000& * 14 30,000
00 2&H orzte] AtHAEHI S A
30,000,000& * 14 30,000
0O 2gH 3312 s2 SZHI3A
70,000,000& =« 14 70,000
0 2ed 5322 == 0IS¢Z A2EZFE S
A 45,000,000& = 14 45,000
0O 2&d dtiiel 52 s EZF3AM
40,000,000& = 14 40,000
O & 2=, tHorel MEZBISA
60,000,000& = 14 60,000
O es dgtiel 2elol,Hels tH=2&Hdl 3
A 60,000,000& = 14 60,000
O eEs dAst2e] =00, H3t sZ2F IS A
40,000,000& = 14 40,000
O e s gab1e] M ZHI 3 A
50,000,000& = 14 50,000
O ed datiel sZ2FHISA
30,000,000& * 14 30,000
0 e s gatee] o232 Uls AL
110,000,000& * 14 110,000




fA: AL Z AL
Bu: M)|ES SEME JUEY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
[0 EH /el 2= 0=tz ZHISA
70,000,000& * 14l 70,000
O e el sti=2 ZHISAM
50,000,000& * 14 50,000
O e Jtdiel (S E)s282 3 A
60,000,000& * 14 60,000
O e =812l MEZHISA
60,000,000& * 14l 60,000
O e =822 NMEZHISA
60,000,000& * 14 60,000
O EH =212 g2 I3 A
70,000,000& * 14 70,000
O EH =222 HEE AFHFBIS AL
50,000,000& = 14 50,000
O HEH 20012 &0l s2 S 3 A
50,000,000& =« 14l 50,000
O theg e 20122l (2 =3)=2 ZHI3A
60,000,000& * 14 60,000
O Ugd st (sl )sthi+=2 U3 A
70,000,000& * 14 70,000
O e stdzel 82 sti=2 ZH3A
80,000,000& =« 14 80,000
O e 292l 286,89 s2 & MEEYI
S A 80,000,000& =« 14 80,000
O HE™ el BH==2 ZHISA
80,000,000& =« 14 80,000
O e ™ H2el BH==2 ZHISA
40,000,000& = 14 40,000
O e Satel th==2 I SA
50,000,000& * 14 50,000
O Ed 20112l A=F3 sZZHISA
30,000,000& * 14 30,000
O e ™ H2el Or=etz Ul S A
30,000,000& * 14 30,000
O eEd stE1el U2 ZHISA
40,000,000& = 14 40,000
O St &ael s SA
40,000,000& = 14 40,000
[ Z40 282 0120 OARTEZA
50,000,000& = 14 50,000
0O s¢8 =22 sti=2 ZHISAM
50,000,000& = 14 50,000
[ S40 S0t2 D2 HFZA
60,000,000& = 14 60,000
0O s¢d 23l sti=2 FHISAM
50,000,000& = 14 50,000
O St ZAel Otsetz ZdlI3A
60,000,000& = 14 60,000




FN: HAEZAD
My 4)|E2 SEME JUIY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
0O 848 BES s2 2 AFHEHI S A
60,000,000& * 14l 60,000
0O s¢8 g3e sti=2 ZHISAM
80,000,000& =« 14 80,000
0O 343 s422 th=2 FHISA
40,000,000& = 14 40,000
0 343 =32l 0tsetz 0tAaZ ZZ I A
60,000,000& * 14l 60,000
0O s¢8 BES &2 0122 ZESA
70,000,000& =« 14 70,000
0 za 282 =0 deZLZA
50,000,000& = 14 50,000
O dUs T3S € €8 Zd3A
70,000,000& =« 14 70,000
0 dUls 5562 Y2 LIS A
30,000,000& * 14 30,000
0 29S 422 S2FTA
90,000,000& =« 14 90,000
O g4ts Motz S28 ™S At
300,000,000& * 14 300,000
[0 B3 4SOIHE € a2 FHI3A
50,000,000& =« 14 50,000
0O gdts Fsdet 22 23 A
200,000,000& * 14 200,000
O gdts S80112Z S28F 3 At
200,000,000& * 14 200,000
0 4ds ot=22 0tA2 HEFEIA
50,000,000& = 14 50,000
[0 &S MEH4Z OtA2 THEZEZA
50,000,000& * 14 50,000
0 YHS 94BSL 52 WEHBA
30,000,000& * 14 30,000
O 2 MOtS12 S8 44X A
30,000,000& * 14 30,000
0O 20832 2 s ETI3A
25,000,000& = 14 25,000
O SEMHZ A=4 XS A 20,000,0008 = 14 20,000
0 $ds SclZ =2 EXSA
20,000,000& * 14 20,000
0 ns otEg= =2 FHISA
40,000,000& * 14 40,000
0 RESTIZ OtAR EHTA
50,000,000& * 14l 50,000
0 &ets Nelets AHHEHIS A
60,000,000& * 14l 60,000
O s Aeldts s2 & =2 ZHlIZA
30,000,000& * 14 30,000
0 2E4s sZHESM 70,000,000& = 14 70,000




2N
X ZH -
L= B

el

o oy
M S nx
Uty H

S

Jerxd

£
=
S .8Hl. =X 22

SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
[0 2gsE 0tsdgz =2 Ul Z2A
30,000,000 * 14 30,000
0 2Ys a2 s =HESAM
50,000,000& * 14 50,000
[0 2Ys A2 S8 HBA
50,000,000& * 14 50,000
[0 AE8s HASHAIOF & AFHZEH|IZ2 AL
70,000,000& * 14 70,000
[0 ASs AII0IS ot SHEZ A
200,000,000& = 14 200,000
[ ASE 2370 WY SHTA
80,000,000& * 14 80,000
OANSE SNECUHAIE Dz ¢ JezH
Hl 3 At 30,000,000 * 14 30,000
O &sts PSS TS H s2H4E
2 At 70,000,000& * 14 70,000
O Czxs 0l22l2 s2 Y =2 HHIZSAH
170,000,000& * 14 170,000
[ #es %y =4 ZU2SO0IZAL B
HI 3 At 50,000,000& * 14 50,000
0O 8233 D s2 L =2 FHISAH
50,000,000& * 14 50,000
0 2 JlHa SSHAODE ¥ T28
3 A 140,000,000& * 14 140,000
[ #2s WE 52 58 52 % ARgFY
= At 120,000,000& * 14 120,000
[ 225 22 AAUMY =¥ FUIZA
60,000,000& * 14 60,000
[0 8ss WE 02 o HIEH HHIBA
70,000,000& * 14 70,000
O Cta=S 022 (oA A& H | 2 Al
70,000,000& * 14 70,000
[0 Y¥H=2s WE 2EDHZ s EHHIZ2A
80,000,000& * 14 80,000
[0 Y¥=s WE D8A =Y MEEHH ZSA
60,000,000& * 14 60,000
0 933 ss02 242 HUISAL
200,000,000& = 14 200,000
[ 93 555 S2H&IBA
30,000,000 * 14 30,000
[ S35 2A012 o2 FUIZAM
100,000,000& * 14 100,000
[0 933 RA02 Jgz HHl A
80,000,000& * 14 80,000
[0 933 RAO0S o =232 A
100,000,000& * 14 100,000
033 S W FXHE EXSAF 2AIE
Hedy 100,000,000& * 14 100,000




EX: AT AL
HE: MES SEME JIHEY
Ee: sEIIBAIE &5 &Edl.|X22 (2 &HH)
5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
[0 OIES tal1el oSl gz S LA DA
150,000,000 * 14! 150,000
[0 OIES &£d32 s EZEAZA
50,000,000 * 14! 50,000
[ Y™ A2 (GHE)NMEZEHI 2 A
130,000,000 * 14! 130,000
O Y 222[(LE)MAEH 2 A
300,000,000& = 1A 300,000
[0 HE2H 22 MAEZBIZ2AH
150,000,000 * 14! 150,000
[0 UHEH =Hel MEEH Z2A
180,000,000 * 14! 180,000
[0 HEH =12 MEZBIZ2AH
150,000,000 * 14! 150,000
[ HE2H Ya~=2(0td )2t DA X2 A
800,000,000& = 1A 800,000
[0 243 A0S =2 HHI S A
200,000,000& = 1A 200,000
O 243 X1l MgEs22d 2 NS
A 80,000,000 * 14! 80,000
[ 243 A2 0 K2l ot SR Z AL
100,000,000 * 14! 100,000
O 2dH E512(23)s2 SHBA
120,000,000 * 14! 120,000
O 23 212l (0IsS)isTYUZ SHZ2A
70,000,000 * 14! 70,000
0O Z2dH 2322/ (BYd2)sZ2MEZA
80,000,000& * 14! 80,000
[ 233 2022 (RE)=s2 HHI 2 A
70,000,000 * 14! 70,000
[0 24H 22H12| 0fsot2 EHIZ2AH
400,000,000& = 14! 400,000
O XeH =522 AEHIISY s ZE S A
50,000,000& * 14! 50,000
[ X3S 32 Xigt=+ 0tsotd &2 A
90,000,000& * 14! 90,000
[ XS ol&e 0OsSotd A2 A
70,000,000 * 14! 70,000
0 S8 Y22| SHEY SRAZTA A4
A=Y 50,000,000& * 14 50,000
[0 HEH Z422] stl==2 ZHIZ2AH
50,000,000& * 14! 50,000
[0 HE3ls HI0tEY X =8 HHIZ2AH
80,000,000& * 14! 80,000
[ AAHEEIS F HEH HH ZSA
50,000,000& * 14! 50,000
[ YadsE SADNIHEY S 2 Z2A
100,000,000& * 14! 100,000




2N
X ZH -
L= B
el

o oy
M S nx
Uty H

S

Al L
2 SEdE et d
BHAIE &= FHl.sXl2c

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
0 2Y=s =30t s2MHE3M
100,000,000& * 14 100,000
O 4SS 2)Hel 012 HTTA
100,000,000& * 14 100,000
O Xl wel 488X =H ALY
250,000,000& * 14 250,000
O AR2S3AE dEH L HUlAH=-8
500,000,000& * 14 500,000
O AR2 BSAME 22=+
200,000,000& * 14 200,000
O ME MEw HMALSY  200,000,000& * 1A 200,000
O XNYIBAIE &3 400,000,000& * 14 400,000
O XIIBAE |24
450,000,000& = 14 450,000
O =018 & ##ZFHl 400,000,000 * 1A 400,000
O 0292 2 545 A3
400,000,000& * 14l 400,000
O AARZAMEES 22+
500,000,000& * 14! 500,000
[ 203 M=Xel 700,000,000& = 14 700,000
O A2 S3A4E |22 FHSX
50,000,000& = 14 50,000
0O g2 100,000,000& * 14 100,000
O 28N =2 100,000,000& * 14 100,000
00X 24 200,000,000& * 14 200,000
[ Q&0 0l At 700,000
O Ot &&42 UsSHIEE LS (=Y
040l &) 150,000,000& * 1A 150,000
O oZg 922 U=sHZE I MFUH
O Off &) 150,000,000& * 1A 150,000
O g0 2412 F0&EH HUSAH(FLUEN
il &4) 40,000,000 = 14l 40,000
O =540 Age| =0&H HUSA(FAUE
O Ol &F) 10,000,000 * 14 10,000
O =420 8342 MY FHISAMFLUH
Od Off &) 50,000,000& * 14l 50,000
O =420 @342 3R2 20 X3 AH(
O E O 0l &) 100,000,000 * 14 100,000
O =420 g4 =0UEH FUISAH(FLUE
Od Off &) 10,000,000 * 14 10,000
O =548 8212l SFE sZ22HBA(=E
040l a) 100,000,000& * 1A 100,000
O Ued el =2 FHISAH(FUEA
Ol &4) 90,000,000& * 14l 90,000
03 Al = TH bl 69,897 68,448 1,449
O A& 20| 30,390,000,000& * 0.23/100 69,897
SYIIBtAIEE &5 . ZHl 9,578,129 10,413,530 835,401




2N
X ZH -
L= B

el

Al L
2 SEdE et d
BHAIE &= FHl.sXl2c

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
101 14 Hl 36,214 0 36,214
04 JIZHHZ22XREES 36,214 0 36,214

0O QMHOIBRA(EM=X) 2e2lel oy 36,214
O Jles 73,3003 * 18 » 261 19,132
O == 73,300& * 19¥ » 52¢ 3,812
O 522949
109,950 » 18 * 48 * 123 5,278
O znH224Y
13,7403 = 1% = 20A12t = 128 3,298
O Adx=< 73,3003 * 1H » 15¢ 1,100
O A2 32,620,000 * 3.50/100 1,142
O eI 1,142,000& = 11.52/100 132
O =224z 32,620,000% * 4.5/100 1,468
O n8:sd 32,620,000& = 1.7/100 555
O e 32,620,000 * 0.908/100 297
201 £B-2d| 37,790 34,190 3,600
01 AR eIt 27,790 24,190 3.600
O et 21,070
O 2% 22M |9
20,000& = 155 = 103/ 3,000
O =SAEX 7Y 25,0003 = 10&t At 250
O HFMRININ 228 7Y
420,000& = 14 420
O dIMNRES 7Y
10,000& = 158 = 123 1,800
O B3 U Y+% LOBYALABES £
== 1,300,000& * 12&8 15,600
0 Sl 6,720
O =& HLIPAE 24 YSEX
8,000& = 798 120 6,720
03 &Ar2 I 10,000 10,000 0
O sEHEAY &34 10,000,000& * 14 10,000
202 (4 Hl 7,000 7,840 A 840
01 = LH YI 7,000 7,840 A 840
O =L bl 7,000
O 2 (8EEZH) 20,000 = 7% = 14 1,960
O 2A(REQ) 80,000& = 7H » 9« 5,040
206 M= Hl 4,200 4,200 0
01 =8l 4,200 4,200 0
0 SHAANE(EX) ¢yl 300,000& * 10& 3,000
0 332 E(sX) MM, #2572
300,000& * 4 1,200
401 A& HI L 2O HI 9,492,925 10,267,300 AT74,375




2N
X ZH -
L= B

el

o oy
M S nx

Uty H
rZro >

S

5 - 4
Sl (S10) - NIRAIY - BAS Ol &+ o4 e
1 9,470,000 10,240,000

elzel HAXIX HHIZA

60,000,000& * 14 60,000
°oel =& HHISA

30,000,000& * 14 30,000
el E=AlE XS A

50,000,000& =« 14l 50,000
Al 2+=& HHISAM

20,000,000& =« 14l 20,000
Xzel =2 FHISA

20,000,000& =« 14 20,000
hal2el Ot 51 s2 ZHISA

25,000,000& * 14 25,000
stHel 2 s2 FHISA

40,000,000& =« 14 40,000
= AM32I MXIOIS =2 ZBIZA

30,000,000& * 14 30,000
HAze 282 s2 HHISA

70,000,000& =« 14 70,000
ol2el MEZd Bi==2 EHISA

30,000,000& * 14 30,000
2312l s2 ZHIZ2A

10,000,000& * 14 10,000
=20 E3Y¢S =2 FHSM

30,000,000& * 14 30,000
S2icl 2SS Ler2dE HESA

40,000,000& =« 14 40,000
YAl EHH0IS =2 FHISA

10,000,000& * 14 10,000
dES ¥E =2 ZHISM

40,000,000& = 14 40,000
E31cl 2 =2 FHISA

50,000,000& = 14 50,000
YA HEelsS s=2 FHISA

50,000,000& = 14 50,000
=10 HAUS =2 ZBIZA

30,000,000& * 14 30,000
&22| Jt0t2 == EHISA

30,000,000& * 14 30,000
=22 ¥= =2 FHISA

35,000,000& * 14 35,000
gicl 24 =2 FHISA

20,000,000& = 14 20,000
=22l == HHIS At

25,000,000& = 14 25,000
=12l 2== =2 ZHI3A

20,000,000& = 14 20,000
goel A3 =2 FHISA

35,000,000& * 14 35,000




fA: AL Z AL
Hu: MIES SEMEB JIUEH
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
0O g8 2<g1el =d%= =2 ZH3A
40,000,000& * 14l 40,000
0O g8 Sd1el ¢28 =2 F8I3A
20,000,000& =« 14 20,000
O g8 =312l S&= =2 ZHISA
50,000,000& =« 14 50,000
0O g8 saHel =2 FHI3 A
70,000,000& =« 14 70,000
0O g8 sd1el H43 =2 FHISA
70,000,000& =« 14 70,000
0O g8 s&1cl 02 =2 FHI3A
10,000,000& * 14 10,000
0O g3 &322 0= =2 FUIZ2A
20,000,000& =« 14 20,000
0O g8 &322 th=2 ZHI3A
20,000,000& =« 14 20,000
0O g8 2322 22 =2 FHISA
30,000,000& * 14 30,000
0O g8 2g1el 84 s2 FdISA
90,000,000& =« 14 90,000
O ogs i1el HEsS =2 ZH3A
40,000,000& = 14 40,000
O ogs gH1el dEel s2 FHISA
100,000,000& * 14 100,000
O g Hzel SH2UHE =2 HEISA
60,000,000& = 14 60,000
Ogs 2del S23E & =2 ZHIZA
50,000,000& = 14 50,000
O Hgs 222 CHAHE Bi=2 HHIZAM
30,000,000& * 14 30,000
Ogs gd82el EXs s2 & =2 FH|
S A 60,000,000& * 14l 60,000
0228 22 S s2 2 =2 FHl
S A 40,000,000& = 14 40,000
0O 228 Sctel ZHS =2 EHI3A
50,000,000& = 14 50,000
2% el ¢S ZFHSA
300,000,000& * 14 300,000
[0 2&EH 28l 42 =2 ZLI3A
30,000,000& * 14 30,000
O 2% g32 =2 ZHI3A
30,000,000& * 14 30,000
O 283 3312 =2d =2 FHISA
40,000,000& = 14 40,000
0 228 gdd1e 42 02 =2 HHI3A
50,000,000& = 14 50,000
2% 422 24 S =2 FHI=
A 50,000,000& = 14 50,000




fA: AL Z AL
Hu: MIES SEMEB JIUEH
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
0O 228 gg2el A= s2 € =2 ZH3
A 50,000,000& * 14l 50,000
0 2=2H tHE2e 25 tHES =2 ZHI3
A 30,000,000& * 14 30,000
0O 2&H EHE32l BHAIUl B2 HHBIZSA
50,000,000& =« 14 50,000
0O 228 d&c 54 s2 U SA
30,000,000& * 14 30,000
02 4&2 & th+=2 & =2 FHI3
A 50,000,000& = 14 50,000
023 Hg2el 38 s2 EHIZ2A
30,000,000& * 14 30,000
00 228 &£=12l OlH= =2 ZHI3A
40,000,000& =« 14l 40,000
0O 228 5522 4=2= =2 ZH3A
40,000,000& =« 14 40,000
O 223 el th==2 ZHISA
40,000,000& =« 14 40,000
O 2&% H2el th=2 I SA
40,000,000& * 14 40,000
O 228 THel =2 ZFHISAt
30,000,000& * 14 30,000
0 2&H %2 Bl s2 & =2 Fy|
S A 30,000,000& * 14 30,000
O 2&H 1l HER Bl SA
40,000,000& = 14 40,000
[0 22¢ 2Rl 52 s2 & =2 ZH3
A 30,000,000& * 14 30,000
0283 g3e Wi =2 IS A
40,000,000& = 14 40,000
0O 228 gg1el A3 =2 FHI3A
50,000,000& = 14 50,000
0228 &de SES =2 EHI3AM
40,000,000& = 14 40,000
O HE2H g4l s2 ZHISA
60,000,000& = 14 60,000
0O E2H Sot2el th==2 ZHISA
65,000,000& = 14 65,000
02 =212 =2 FHISAM
80,000,000& = 14 80,000
[0 HE2H S22 s =2 ZHI3A
60,000,000& = 14 60,000
O HEH ZXHel MEH =2 ZHIZSAM
80,000,000& = 14 80,000
[0 HE2H SH22 LEr2E HEISA
50,000,000& = 14 50,000
[0 HE2H Sotel 2et2E LS A
50,000,000& = 14 50,000




fA: AL Z AL
B M)ES SEME JIUEM
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
0O HE2H date] 2er2E LS A
50,000,000& * 14l 50,000
O HE2H SH 12l LEr2E HE I A
50,000,000& * 14 50,000
O Y Tel 282F LI A
50,000,000& =« 14 50,000
O oes et e S A
50,000,000& * 14 50,000
0O s4&H =2 ZHI3A
50,000,000& = 14 50,000
O s4H oX1el SHZ =2 ZHHISAM
20,000,000& = 14 20,000
O S&H oliXiz2el th+=2 ZHI3A
25,000,000& = 14 25,000
O S&H dAel a2 ZHISA
50,000,000& =« 14l 50,000
0 s&H =2 2 =2 ZHIZSA
20,000,000& = 14 20,000
0O s4&H HE 2 FBISA
30,000,000& * 14 30,000
0O s&H HE =2 JHISA
20,000,000& = 14 20,000
0O s&H 222 =2 ¢ =2 FHl
3 At 30,000,000& * 14 30,000
0O s4&H AE -2 ZHISA
20,000,000& = 14 20,000
0O s4&H ADJI JHTHE B2 dul3
At 40,000,000& = 14 40,000
0 s&H Y E =2 FUSA
60,000,000& = 14 60,000
0 s&H =2 ZHISA
50,000,000& = 14 50,000
0 s&H e E JHE S AL
50,000,000& = 14 50,000
0O s4&H Jbe 2Et2E JHE S A
50,000,000& = 14 50,000
0 s&H ME LEH2E JHE S AL
50,000,000& = 14 50,000
0 s&H = o LEt2E LS A
50,000,000& = 14 50,000
0 s&H =9 LEr2E LS At
50,000,000& = 14 50,000
O cHeH H& =2 IS At
30,000,000& * 14 30,000
O ogs N&X ZHISA
30,000,000& * 14 30,000
R =] SEH == HHISA
60,000,000& = 14 60,000




fA: AL Z AL
Bu: M)|ES SEME JUEY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
O e tHE1e e3S =2 ZFH3A
20,000,000& =« 14l 20,000
O 2&dH 2322 MEE s2 ZHISA
60,000,000& * 14l 60,000
O 28 T8i2l S83S s2 ZH3A
80,000,000& =« 14 80,000
0 2d8H =832 s2 ZHISA
100,000,000& * 14 100,000
0238 2322 HEdEE s2 ZHSA
70,000,000& =« 14 70,000
0O 238 Set2el AN =2 ZFHISA
80,000,000& * 14 80,000
O 2&H 2522 018 ti+=2 HEISA
50,000,000& = 14 50,000
0O 238 512l st =2 FHISA
50,000,000& =« 14l 50,000
0O 238 SH2el RLHEE 2 ZHSA
110,000,000& * 14 110,000
O 28 8512l St LEH2E I A
50,000,000& = 14 50,000
0O 283 8522 SHHIOIS LEH2E Y S A
50,000,000& =« 14 50,000
0O 238 fetie| Shls 2e2F HESA
50,000,000& = 14 50,000
O 2dH Rot2e] XIS LT LS A
50,000,000& = 14 50,000
0O 238 &J1el Js Ler2dE HESA
50,000,000& = 14 50,000
[0 28 =542 LE2E HESA
50,000,000& * 14 50,000
[0 X=0tH et 22 =2 EHISA
70,000,000& =« 14 70,000
0 =0t 2312 0t2Y =2 ZHI3A
40,000,000& = 14 40,000
O =0t Z=22 th=+=2 ZFHISA
40,000,000& = 14 40,000
O =0tH &Al312l =32 FHISA
70,000,000& = 14 70,000
O 20t a2l SZX U SA
70,000,000& = 14 70,000
O 20t Hg2el Ot Er2rd g2 M
80,000,000& = 14 80,000
0O 2dH ot22el 8= =2 ZH3A
50,000,000& = 14 50,000
0O 2dd ddel s 2012 =2 FHl
S A 60,000,000& = 14 60,000
0O 240 2822 = =2 EHI3A
40,000,000& = 14 40,000




EX: AT AL
Hu: MIES SEMEB JIUEH
SR SEIITAL 25 FU.RT 2
5 . 4
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@ﬁ
[0 2HH 2Hel 2etatd Iz At
50,000,000 * 14! 50,000
[0 P40 22| At HEZ2 A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 4™ 5222 At HEZ2 A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 FHAH 5H22| At L2 A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 P43 212 et L2 A
50,000,000 * 14! 50,000
0 20 2312 OISt Hi=2 ZHIZ2 A}
70,000,000 * 14! 70,000
O XA el WAHAYE § 2= iz L
S& Ul 3A 60,000,000 * 14! 60,000
[0 Xdl®H w2el JIEcesS =2 EH2A
60,000,000 * 14! 60,000
O XdH a=21e 22X § &= =2 H4|
2 At 70,000,000 * 14! 70,000
O XNdl™H tisel 2=X EHlIZ2A
30,000,000& = 14! 30,000
[0 XNdlH =232 = s HUIZ2A
120,000,000 * 14! 120,000
O Xl AE2e] 2eSK EHIZ2A
40,000,000 * 14! 40,000
[0 XNdl™H HEel A=K HHIZ2AH
20,000,000& * 14! 20,000
[0 Xd&H 0l&el 2= 2Et2E 2 At
50,000,000 * 14! 50,000
O XdH 212 3 et E LS A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 XdlH w2el OrXlelsS Er2d e Z2 Al
50,000,000 * 14! 50,000
[0 28MH N22] 22X U Z2A
25,000,000& * 14! 25,000
0 2aol siifel sod Hes % 842 &
Hl 2 At 30,000,000& = 14! 30,000
[ 2sdH stiel 24 HHIZ2 At
10,000,000& = 1A 10,000
[0 2™ Oa1e aet2dE L2 A
50,000,000 * 14! 50,000
0 28®H g =212 82X U Z2A
25,000,000 * 14! 25,000
[0 28®H 3 =22| At HLZ2A
50,000,000& * 14! 50,000
[0 HE ™ Gat2e] et d JHEZ2 AL
50,000,000& * 14! 50,000
O CHE ™ Jtallel It =2 TH 2 A
80,000,000& * 14! 80,000




EX: AT AL
My 4)|E2 SEME JUIY
Sl SEIISAL 5. FH.RX22 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[0 HE®H X212 =2 ZHIZ2A
40,000,000 = 14! 40,000
[0 HE®™ 20|12 U= =2 HHIZ2AH
50,000,000 * 14! 50,000
[0 HE™ g &22] &0 == ZHIZA
70,000,000 * 14! 70,000
[0 HE ™ el Leratd e 2 A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 HE™ 20|32 =2 ZHIZA
60,000,000 * 14! 60,000
[0 HE™ F2h1e| Aaet2dE L Z2 A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 s A AHZ =2 AUl ZSA
20,000,000 * 14! 20,000
[0 S 2HEES =2 HHI ZSA
20,000,000 * 14! 20,000
[0 Ozx=s MoK o2 s2 HUlZ2A
130,000,000 * 14! 130,000
O Cxs Uxxd 22 2 HHISA
60,000,000 * 14! 60,000
O Uzx== MO=E s2 EHIZ2AH
120,000,000 * 14! 120,000
[0 ¥H=2s s g =2 HUZ2A
30,000,000& = 14! 30,000
[0 92 s == HHIZ2A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 82 2 =2 UIZ2A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 sgIIBAIE DI=EX B2
200,000,000& = 1A 200,000
[0 steiidl 2+ 300,000,000& = {14l 300,000
[ XIotE=gGsE XAl & =E2AHA
200,000,000& = 14l 200,000
O stx=olithbl 212 sSti+=2 &l
300,000,000& = 1Al 300,000
[0 sEMAD|IBAIEZ 212 &
300,000,000& = 1Al 300,000
[0 sgI|BtAIE AUl &
50,000,000 * 14l 50,000
[0 sgI|BtAlE AHHl 28 BI =&
50,000,000 * 14! 50,000
[0 sgIIBtAlE S22 Xt
100,000,000 * 14! 100,000
[0 sg¢E £2lAl&2 &d|l 300,000,000& = 14! 300,000
03 Al 201 Y| 22,925 27,300 N4, 375
O AIE=20HH] 9,170,000,000& * 0.25/100 22,925
SHAEE A2 963,365 905,995 57,370
101 Q124 H| 18,325 12,215 6,110




2N

A4 Al Y
HE: MES SEME JIHEY
Ee: sEIIBAIE &5 &Edl.|X22 (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 18,325 12,215 6,110
O H+BZg 29 2l aRe
73,300 « 10Y¥ » 25 18,325
201 Bt 49d]| 140,000 90,000 50,000
02 E2=2=24%H| 140,000 90,000 50,000
[0 £=2lAEEs 2F&E| 60,000,000 Al 60,000
] == T & CCTV S4A & &)=
30,000,000 Al 30,000
O 238 2 2] A2
50,000,000 Al 50,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 805,040 803,780 1,260
01 Al& H| 800,000 800,000 0
O =2IANE28 S8 S22A
500,000,000& Al 500,000
O x=2lAE28 2138 Ex=Z2A
300,000,000& Al 300,000
03 Al 20| 5,040 3,780 1,260
O AIE 2] 800,000,000& * 0.63/100 5,040
I ZMEQTH(ARD S (MEAIY) 2,000,000 1,000,000 1,000,000
403 XX S M S X201 & 2,000,000 1,000,000 1,000,000
02 Z2I)|2So st E2& 2 E A HI 2,000,000 1,000,000 1,000,000
O &S=X37 A2 S$IHLAE
2,000,000,000& = 14! 2,000,000
Moo =2l Al&&H| 583,654 632,268 N48,614
& 174,000
Al 409,654
401 Al HI L £ 0HHI 583,654 632,268 N48,614
&< 174,000
Al 409,654
01 Al& H| 580,000 630,000 A 50,000
[0 XOIH 232 23 ;=2 FUHI2A
150,000,000 Al 150,000
o=} 45,000
Al 105,000
[0 XOFH hekel JIs =2 HHI2A
100,000,000 Al 100,000
o=} 30,000
Al 70,000
[0 XOMH Hekel Y =2 HHIZ2AH
100,000,000 Al 100,000
o= 30,000
Al 70,000
[0 XOIH Hekel sH =2 HHI2A
80,000,000 Al 80,000
o= 24,000
Al 56,000




FN: HAEZAD
My 4)|E2 SEME JUIY
&S sEJIEAIE &35 Fdl.sX2el (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
0O 228 2Rl 82 FHI3A
100,000,000& * 14 100,000
= 30,000
Al 70,000
O 28d g4l =2 ZFHSA
50,000,000& = 14l 50,000
< 15,000
Al 35,000
03 A& S THHI 3,654 2,268 1,386
O AIE 20l 580,000,000 = 0.63/100 3,654
CE2E ANEMHEAY 100,000 90,000 10,000
< 30,000
Al 70,000
401 AIEHI L 2 CHYI 100,000 0 100,000
< 30,000
Al 70,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O =23 AMEd 10,000,000& * 109H £ 100,000
< 30,000
Al 70,000
SF A M=K FHI 625,000 395,000 230,000
401 AIEHI L 20HEI 625,000 395,000 230,000
01 A& Hl 625,000 395,000 230,000
O OES tHsX ZEHISA
50,000,000& = 14 50,000
0 s48 35X ZHI3A
120,000,000& * 14 120,000
[0 223 &6tk AEHS ZHISA
50,000,000& = 14 50,000
O 238 MEX EHI3A
80,000,000& = 14 80,000
O 20t SZX ZHISA
50,000,000& = 14 50,000
0O =0t SAHX EHISA
20,000,000& = 14 20,000
O 20t |4 ZHISA
30,000,000& * 14 30,000
O F4% Xl ZEHISA
30,000,000& * 1A 30,000
O 248 HEX ZHI3A
30,000,000& * 1A 30,000
O Xelled steEXl HHI 3 A
50,000,000& = 14 50,000
O tHeEs 22X EHI3A
15,000,000& * 14 15,000
0O 221X ZHISAt 50,000,000& * 14l 50,000
0O g2k ZHIZAt 50,000,000 = 14l 50,000




2N
X ZH -
L= B
el

Uty H

O ¥
M XM nx
T FIO =

S

F)i'

2 S 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
M=K MY EI 60,000 59,000 1,000
< 18,000
Al 42,000
101 @14 Hl 60,000 59,000 1,000
< 18,000
Al 42,000
04 JIZHHZ2XRHEE S 60,000 59,000 1,000
O M=X HEHU 2L (4HEE 2§
60,000,000& = 14 60,000
< 18,000
Al 42,000
Bi=HE A2 (S S X T) 2,896,000 2,000,000 896,000
= 2,896,000
403 A X EHHS 20l A 2,896,000 2,000,000 896,000
= 2,896,000
02 SO 2SOIlCHSHA 2 X 2| EF A I 2,896,000 2,000,000 896,000
O &sXF =& A
2,896,000,000& * 14 2,896,000
= 2,896,000
sESHX 2435 399,000 4,591,500 A 4,192,500
101 @124l 50,000 50,000 0
M4 JI2ZHZEXNSES 50,000 50,000 0
O sElYg MEsa2 A2 4Ute2eZs)
50,000,000 = 14l 50,000
201 Let24E] 49,000 48,500 500
02 =224l 49,000 48,500 500
03322 2 HMA 49,000
O =sZMEIIBAIE CCTVSd 2 HIIg
30,000,000& * 14 30,000
O Z2sa&Y Fx=dA
1,000,000 * 14 1,000
O &ot=% MERZ 8,000,000& =« 14 8,000
O =sZEMLAE AIEEH KA
10,000,000& * 14! 10,000
401 Al B2 28I 300,000 2,446,000 A 2,146,000
01 A& HI 300,000 2,428,274 A2,128,274
O s&EME Al8=2el  300,000,000& = 14 300,000
I=MENE =4 8,540,000 2,658,000 5,882,000
s 3,283,000
Al 5,257,000
401 AIEBIZ 28I 4,545,000 1,204,000 3,341,000
s 2,902,000
Al 1,643,000
01 A& Hl 4,525,757 1,196,024 3,329,733




ALY
INES SEME JIIUEY
EJIEAIE &5 FHl.sX2el (&)
. SfE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
0O 28 JZUENE A S22 HAA
e 397,120,000 * 14 397,120
O gs JIZUENE SEAY
1,730,746,000& * 14 1,730,746
s 1,216,000
Al 514,746
0O 28 JZMUEHE SEAY
2,000,771,000& * 14 2,000,771
s 1,406,000
Al 594,771
O 238 JZMUENE SEAY
397,120,000& * 14 397,120
s 280,000
Al 117,120
03 AIE S THHI 19,243 7,976 11,267
0O 28 JZHUENE A S22 HdA
o 400,000,000& * 0.72/100 2,880
O HBS JNZMEHE SAAMY
1,737,000,000& = 0.36/100 6,254
0O 28 Jzd8Hd S4AY
2,008,000,000& * 0.36/100 7,229
O 2&8H JZMEHE SHAY
400,000,000& * 0.72/100 2,880
403 X SHHSA=0l& 3,995,000 1,454,000 2,541,000
s 381,000
Al 3,614,000
02 S 2S00 CHE A2 X 2 & AL H 3,995,000 1,454,000 2,541,000
0O 48 JZMUEHE SEAY
3,995,000,000& * 14 3,995,000
s 381,000
Al 3,614,000
E DIS2HED] Ar (HEHArY) 1,498,851 1,300,000 198,851
AEHI &2 1,498,851 1,300,000 198,851
01 A& HI 1,489,200 1,293,520 195,680
[0 20204 A=A 595,680
O Z0tH HE32l DtESSIIALY
198,560,000 * 14 198,560
O Z22% 42l 022 SIIAg
198,560,000 * 14 198,560
O #4894 01322 022 SIAY
198,560,000 * 14 198,560
[0 2021& A ALY 595,680
O s4H e OIS2SIIAY
198,560,000& * 14 198,560
O Z&EH E=2c 0IS2HSIAY
198,560,000& * 14 198,560
O 2 32 0SS IAY
198,560,000& * 14 198,560




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
O OIS2HSIIAY 3HA
99,280,000& * 304 297,840
03 Al 2 THHI 9,651 6,480 3,171
[0 20209 IS AFY  595,680,000& = 0.63/100 3,753
0 20214 HISAFY 595,680,000& = 0.63/100 3,753
[ OHS8tSJ] 3MHA
297,840,000 * 0.72/100 2,145
ANzZHEZ st 210,000 240,000 /30,000
s 147,000
Al 63,000
401 AIEHI L 20HEI 210,000 240,000 230,000
s 147,000
Al 63,000
01 A& HI 208,488 238,272 N29,784
O ZEA I2Z3AY 208,488,000& * 14 208,488
s 147,000
Al 61,488
03 A& =TI 1,512 1,728 A216
0O ZEA LAY
210,000,000 = 0.72/100 1,512
SEAESESHAAMY 2,241,600 1,423,600 818,000
as 1,470,000
Al 771,600
201 Let24E] 31,320 0 31,320
s 21,924
Al 9,396
01 At 22l 30,480 0 30,480
O NEABHANSFIE 510 % H24+E
300,000& = 120H& * 43 14,400
as 10,080
Al 4,320
O AEABHAANY FVS ARA AUE
1,000,000 = 120 & 12,000
ras 8,400
Al 3,600
O MEBEZHAANY FHUE V(A S)
340,000 * 12043 4,080
as 2,856
Al 1,224
02 2324l 840 0 840
O NEABAANASAS AR B2R3
70,000& = 120H& 840
s 588
Al 252
207 Aol 307,200 250,000 57,200
ras 215,040
Al 92,160




A HEZADY
HE: MES SEME JIHEY
Ee: sEIIBAIE &5 &Edl.|X22 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
01 | 307,200 250,000 57,200
O NBABAANY AZYS 2
307,200,000& = 1A 307,200
Fag 215,040
Al 92,160
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